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ATATONIXMA OYXIKHY A'AYKEIOY 22/10/2023

OEMA A (25 Movadsg)
Y115 TopoKATO epOTNGES Al-A4 vo eMAEEETE TN GOOTN TTAVTNON.

Al. To taydueTpo VoG QVTOKIVITOV JEl)VEL:

a. Tnv tun g pnéong TtayvnTo..

B. Tnv taydTO TOL AVTOKIWVATOV GE PETPO Kot KatehHOLVOT).
v. Tnv Ty g otrypaiog toydTnTogs.

0. Timoto and To TOPATAVE.

A2. Avo kivntd A ko B éyovv tayvnrteg v = 30 m/s kou v, = -72 Km/h avrtictoya.
a. Ta 000 Kivntd £xovv ioeg KATA LETPO TOYVTNTES .

B. To xvntd A €xel ToOTNTO LEYOAVTEPOV HETPOV ATtd TO KivnTo B.

v. To xivntd B éxet taydtmra peyalvtepov p€tpov omd 1o Kivntd A.

0. Timoto and To TOPATAVE.

Al. Amd 10 Sdypappo ToyxdTNTOG — XPOVOL £VOG KIVNTOU UE TO EUPASOV avAIESH GE dVO YPOVIKES
OTIYHEG ¢, Ko £, Mmopel va TpocdlopioTet:

a. N péla tov.

B. n TaydINTO TOV.

Y. M XPOVIKN dLapKeLX TG Kivnomg.

0. 1 peTOTOMION TOV.

A4. Ortav éva dynua kveltor pe taydta 5 m/s onpoivetl Ot
0. OE OTMOLOONTOTE YPOVIKO OIACTNL KOAVTTEL amdoTOoT Sm.

B. o€ ypoviko ddotnpa 5s KoAvTTEL amdoTOoT SMm.
Y. GE€ ¥POVIKO dtdoTnua 1s KaAvmTel amdoTaon Sm.

0. G€ YPOVIKO JIoTNHO 5SS KAAVTTEL amOoTaoT 1m.

AS. Tnv kG0 TPOTUG TOPUKAT®, VO, T YOPUKTPICETE NE TO YPARRO X 0V EIvUl 6OOGTI 1| NE TO

ypappa A av givar Aavlacpévr.

a. To ddotnuo pumopel va Tapet kot BeTIKEG aALE Ko apvNTIKEG TILES.
B. O ytliopeTpn g EVOS LTOKIVITOL HOG OELYVEL TO GUVOAIKO S1AGTNLA TOVL SEVLGE TO OVTOKIVNTO.

v. H petatomon eivor dtovoopatikd péyedog.
0. To pétpo g ottyoiog ToydTNTOC CUUMITTEL PE TN HEST TAXLTNTO TOV, OTAV £VO. CMOUN EKTEAEL

eVOVYpaUN OpOAn Kivnon.
€. Av 1 petatoémion evog oxNUaTog eivat undév T0Te To OYNUO. Glyovpa dev KiviOnkKe.
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OEMA B

B1. Eva xivnto kwveiton kotd pnxog tov dova x'ox akoilovddvtag v dwadpoun ABI'A. To onueio A
avtiotoryel oty Béon x; = -10m, to onueio B avtiotoyel oy Béom x, = +40m , 10 onpueio I’
avTioTol el oty Béon X3 = -25m kai 10 onpeio A avtiotoryel oy Béon x4 = +10m.

o. No vtoloyicete TV HETATOMIOT TOV KIVNTOV Kol VO OXEOIAGETE TO SLOVUGLOL TG,
(4 +1 Movaoec)

B. No vtoAoyicete T0O GLVOMKO OIAGTILLO TOV KIVIITOV Y10 TV TOPATAVE® dladpoun .
(3 Movaoec)

B2. Eva ocopa kveiton otov dEova x'ox pe e&icmon kivnong: x =50 — 10t (S.L).

L.H aAyeBpikn Tun g To0nTog 1oV chpatog eivat:
a) +5Sm/s  B) +10m/s y) -5m/s 9J)- 10m/s

No emAEEETE TN GMOOTH OTAVINON KO VO, GUTIOAOYTGETE TNV ETAOYT GOG.
(1+2 Movaoeq)

I1. H petaténion tov Kivntod 6710 ypoviko ddotnua t; = 2s émg t, = 4s eivat:
a) Ax=-10m B)Ax=+10m y)Ax=-20m d) Ax =+20m

No emAéEeTe T 6OOTN OAVINON Kol VoL a1TloAoynoete TV emhoyn cag  (1+3 Movaoeg)

B3. "o dvo copata A kot B mov kvovvtor evBhypappo Kot opodd Sivetol 0 mopakiT® Tivokog
TILOV.

t(s) Xa(m) | xg(m)
0 0 0
1 5 4
2 10 8
3 15 12

Meyalvtepn ToyvTnTa £YEL
a) o Kwntod A B) toxvnido B

No emAélete T cwoTn amdvnon Kot va atiohoynoete v enhoy cog (143 Movadeq)
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B4. Avo kivntd A kou B xivovvtat otov dEova x'x  pe e€lomaoelg kivnong : x; = 50 +15t (S.L) ywa to
Kivnto A kot x; = -50 +25t (S.1) yia 10 Kivynd B.

Noa yapoktnpicete pe cmotod 1 A0S TIG TOPUKAT® TPOTACELS OIKOOAOYMVTIOG o€ KAOe mepintmon
NV EMAOYN GOG.

o) Ta kivntd Ba cuvavnBovv v ypovikn otiyur t = 10s . (1+2 Movadeg)
B) Tnv otyun g cvvdvinong Tovg 1o Kivnto (1) améyetl amd v apykn tov Béon 200m.

(1+2 Movaodeq)

OEMA I

"Eva oynpo extelel TIG KIVAGELS TOL GOIVOVTOL GTO TOPUKAT® SLAYPOLLO TOYVTNTOS - YPOVOV .
"o to ypovikd ddotua 0 émg 14s :

AU (s)

—
o
ML ..‘

>‘Lc$)

-—O—J
L--;

=8 4=t

I'l. Na yiver meptypaen g Kivnong Tov oyYNUeToS Kot VoL VTOAOYIGTEL TO GUVOAKO SLAGTN O TTOV

dévuoe 1o GynuaL. (6 Movaodeg)
I'2. [Towx givon  TIUn TG LEOTG TAXVTNTAS TOL OYNLOTOC; (4 Movaoec)
I'3. Na yivet to d1dypappa d10otiHatog — ¥pdvovu oe fabporoynuévous dEoveG . (5 Movaoec)

To mapamdve dynua Kiveital otov AEova X'0X Kot TNV YPOVIKY oTiyun t, = 0 diépyetan and v 6éon
X, =15m.
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I'4.No copuminpwbei o mapoakdto mivakag apod TpdTo EX0VV Yivel OAOL Ol GYETIKOTL VITOAOYIGHOL.

Xpoviko
owdoTnno
0-2s
2s-4s
4s-14s

tapx Xopy trsl Xre) Ax

(6 Movaoec)

I'S. Na yivet to ddypappa 0éong — ypovov oe Babporoynuévoug AEOVES Y10 TO YPOVIKO SIUGT IO
0 éwg 14s. (4 Movaoec)

OEMA A

H opyum amdéotaon ovo kivntov A,B mmv ypovikny otiyup t, = 0 eivor (AB) = d = 2000m
(ue x4 = 0). Ta Kivntd Kvovvtol tawtdypova oty 0o gvbeio pe otabepés TayhnTeg MOV EYOLV
puétpa v1= 20m/s yia to Kivnto A kot v, = 30m/s yua to kivntd B. Ta kivntd kivovvror avtippomna,
ninoidlovtog to £va to GAA0. BTk Popd kivnong Bewpovie ot ToL KvnTov A.

Al. No vroAoyiceTe TNV ¥pOVIKY oTtyun t; Tov Ba cuvavtnBodv Ta Kivntd Kot 1oco dtdotnio o Exet
dtavooet Kabe kivntd tote. (6+ 2 Movadeq)

A2. Na kdvete o€ kovd oOotn o Babpoioynuévey afovmv Kot Yio To SVO KIVIITA T Oy PALLOTO. :
0. SLOGTHILATOS — XPOVOV. (4 Movaoeq)

B. TayvTTOC — YPOVOL, YO TG aAYEBPUKES TIHES TV ToyLTHTOV . (4 MovadEeg)

Ta dwypappato va yivoov oamd tnv ypovikny otiypn t = 0 mov Bewpeitor 1 oTypn mov To Kivntd
aneiyov oandotacn d, uéxpt mv otyun t; mov Ba cuvavtnOovv.

A3. No vTOAOYIGETE TIC YPOVIKEG OTIYUEC TOL 1) LETOED TOVG amdotaot Oa £yl yiver d” =500m.
( 6 Movaosg)

A4. Na ypayete v elowon xivnong yw to Kivntd B kot va v Topaotioete ypagikd omd tnv
YPOVIKT oTiypn t = 0 mov Bewpeital | oTiyun mov to Kvntd angiyov andctacn d péypt v otyun
nov M petald toug andotacn Oa Exet yiver d” =500m yia devtepn popd. Na Bewpricete og x = 0 v
Béom tov KtvnTov A TV ypovikn otiyun t,=0.

(2+1 Movaoec)
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